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З традиційного свята Дня
знань і урочистої посвяти в пер-
шокурсники стартував 2016–
2017 навчальний рік. Кожен на-
вчальний рік – це нова сторінка
в історії  нашого університету,
який по праву вважається од-
ним з провідних в Україні. А це 
покладає на нас велику відпов-
ідальність насамперед у забез-
печенні якісного освітнього
процесу.

Саме зараз в Україні актив-
но відбувається процес інтег-
рації національної системи

вищої освіти в європейський і світовий освітній простір, а це
потребує модернізації освітньої діяльності  в університеті.

Щоб  окреслити  наші перспективи в новому навчально-
му році,  слід ретельно проаналізувати  роботу університе-
ту  в  2015–2016 н.р.

Наприкінці  минулого навчального року було проведено
атестацію кафедр університету за  критеріями якості  науко-
во-педагогічного потенціалу, якості  навчання, а у науковій
роботі враховувалися публікації науковців у міжнародних
наукометричних і веб-метричних базах. Велика увага зверта-
лася на експертне оцінювання якості підготовки випускникв
представниками роботодавців і академічного співтовариства.
Така атестація дала нам змогу виявити недоліки в роботі ка-
федр та  запропонувати шляхи їх усунення.

На сучасному етапі розвитку національної освіти особ-
лива увага звертається  на інформаційне забезпечення
освітнього процесу. З метою  втілення цього завдання в
університеті ведеться активна робота з освоєння модульного

об’єктно-орієнтованого динамічного навчального середови-
ща (Moodle) .  Але це тільки перший етап. Сьогодні першо-
черговим  завданням  є якісне наповнення цієї системи. 

Разом з тим, особливу увагу у новому навчальному році
ми  звертатимемо на використання таких інноваційних форм
викладання, як тренінг-лекції, інтерактивні дискусії та інші,
які забезпечують активну участь студентів в освітньому
процесі.

Одним  з найважливіших напрямів  у навчанні майбутніх 
фахівців  є практична підготовка. З метою підвищення її 
якості уже з перших днів   навчального року ми маємо особ-
ливу увагу приділити співпраці  кафедр з агробізнесом.
Алгоритм  такої співпраці має спрямовуватися на  моніто-
ринг та коригування навчальних планів, стажування викла-
дачів у компаніях, проведення занять на виробництві, участь
представників компаній у відкритих лекціях та навчальній
практиці. Передбачається збільшення  обсягів навчальної
та виробничої практики.

Оскільки підвищення якості освітнього процесу є голов-
ним у діяльності університету, то базове завдання деканів і
завідувачів кафедр – це  організація та контроль якості на-
вчання  на кафедрах.  Щоб уникнути дублювання окремих
лекційних тем у дисциплінах різних кафедр  у новому навчаль-
ному році при формуванні навчальних планів було зменшено
 кількість дисциплін, закріплених за кафедрами.

Згідно з Законом України «Про вищу освіту» нами розпо-
чато перевірку текстових документів (дипломних та курсо-
вих робіт) на наявність плагіату. Уже сформована база дип-
ломних робіт, на черзі – перевірка курсових робіт.

Щоб правильно оцінити якість  надання освітніх послуг
слід налагодити  зворотний зв’язок між викладачем і студен-
том. З цією метою нами розроблено низку анкет (“Викладач
очима студента”, “Оцінка студентами рівня університетських

сервісів”, “Оцінка студентами вступної компанії та системи
адаптації до студентського житття”, «Анкета випускника»),
які забезпечать участь студентів у підвищенні якості освіт-
нього процесу.

Результати вступної кампанії виявили значні прорахунки
у профорієнтаційній роботі.  Більшість факультетів втрати-
ли  зв’язок з нашими регіональними підрозділами і це нега-
тивно позначилося на вступі випускників технікумів до на-
шого університету. Деканам факультетів слід негайно сфор-
мувати свої пропозиції щодо удосконалення профорієнтацій-
ної роботи у наших структурних підрозділах, взявши за зра-
зок досвід агробіотехнологічного факультету.

 На сьогодні  суттєвого поліпшення потребує міжнародна
діяльність. У минулому навчальному році університет
співпрацював з 14 країнами світу, проте кількість студентів,
які пройшли стажування і навчання в зарубіжних навчальних
закладах, нас не задовольняє. І, незважаючи на те, що сьо-
годні ведеться тісна співпраця з Ліонською школою ветмеди-
цини, Гіссенським університетом, навчальними закладами
Польщі, ми маємо суттєво посилити цю роботу.

Слід зазначити, що основним гальмом на шляху міжна-
родної співпраці,  на чому неодноразово наголошував рек-
тор А.С. Даниленко, є недостатнє  володіння викладачами іно-
земною мовою. І, на нашу думку,  настав час  цю проблему
вирішувати радикально.

Питання якості освітнього процесу є сьогодні актуаль-
ним як ніколи. Сучасне суспільство характеризується швид-
кими змінами у всіх сферах життя, що впливає на розвиток
освіти.  І саме університет поряд з підготовкою  компетент-
них та висококваліфікованих фахівців для аграрної галузі
має формувати  світогляд і духовність особистості, готувати
випускника до  його  активної участі в житті суспільства.

НА ЧАСІ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
ПАСКА І.М., проректор з освітньої, виховної та міжнародної діяльності

Урочиста подія відбулася на біолого-технологічному факультеті. Тут
20 серпня щиро вшановували Володимира Петровича Федорова, канди-
дата с.-г. наук, доцента, декана зооінженерного факультету в 1976–1989
роках з нагоди його 80-річчя. Привітати ювіляра  прийшли його колеги та
колишні випускники, багато з них з’їхалися з віддалених куточків України.

Про життєвий шлях ювіляра розповіла кандидат с.-г. наук, випускниця
факультету, доцент Т.А. Донченко. Вона підкреслила, що все життя Воло-
димира Петровича тісно пов’язане з нашим навчальним закладом.

У 1961 році він став студентом зоотехнічного факультету БЦСГІ, потім
навчався  в аспірантурі, успішно захистив кандидатську дисертацію і  май-
же півстоліття займався  науково-педагогічною діяльністю, готуючи моло-
дих фахівців для аграрного сектору. Впродовж всього часу Володимир
Петрович пропрацював на кафедрі крупного тваринництва, пройшовши
шлях від асистента до кандидата наук, доцента, завідувача кафедри, декана
факультету.

 В.П. Федоров – талановитий педагог, науковець, один з провідних вче-
них України в галузі конярства. Він  автор  більш як 90 наукових праць,
співавтор двох підручників, навчального посібника, типової навчальної
програми з “Конярства”, багатьох рекомендацій з удосконалення техно-
логії конярства.

Тисячі випускників знають Володимира Петровича не лише як педаго-
га, а й як вихователя-наставника, який своїми порадами допомагав молодим
людям знайти свій шлях у житті.

Ювіляра щиросердно  привітав перший проректор, професор Новак В.П.,
який  вручив Володимиру Петровичу орден університету «За мудрість,
гідність, самовідданість» та матеріальну нагороду.

Щирі вітання Володимиру Петровичу висловили декан факультету, про-
фесор Бомко В.С.; голова ради ветеранів, професор Розпутній О.І.;  ректор 
університету в 1977–2006 рр., академік НААН, проф. Власенко В.М. Особ-
ливо тепло і зворушливо вітали ювіляра колишні випускники: народний
депутат України 2-го скликання Засуха А.А.;  чл.-кор. НААН, заступник
директора Інституту розведення і генетики тварин НААН Єфіменко М.Я.;
заступник директора департаменту агропромислового розвитку Київської
облдержадміністрації Кривенда О.М.; перший заступник начальника Го-
ловного управління державної служби України Борсук М.О.; професор
НУБіП Гопка Б.М.; директор Агрофірми “Узинська” Козачук М.А.; ди-
ректор заготзерно Оратівського р-ну Вінницької обл. Поліщук Н.Г.; за-
ступник  начальника райдержадміністрації Оратівського р-ну Вінницької
обл. Поліщук В.І.; канд. с.-г. наук Маршалок В.А. та ін.

Колеги, колишні випускники та друзі від душі побажали Володимиру
Петровичу  міцного козацького здоров’я, невичерпної енергії  та ще дов-
гих плідних років життя в колі родини та друзів.

Т.А. Донченко, завкафедри технології виробництва молока і м’яса

ВШАНУВАННЯ  ЮВІЛЯРА

У музеї університету проходить виставка до ювілейної  дати  з дня народження директо-
ра Білоцерківського сільськогосподарського інституту в 1948–1960 рр., кандидата техніч-
них наук Павла Вавильовича Салати. На виставці представлені копії документів, узятих із
архіву університету,  багато іншої цікавої інформації та світлин.

П. В. Салата народився 13 червня 1906 року у Києві в сім’ї службовців.
Після  закінчення Уманського сільськогосподарського інституту отримав фах агронома-

рільника.
1933 р. вступив до аспірантури Київського агроінженерного інституту. Кандидатську

дисертацію захистив у 1937 р. і почав працювати  у Білоцерківському сільськогосподарсько-
му  інституті.

З 22 червня 1941 до 25 серпня 1946 рр. – в Червоній Армії.  В 1946 р.  повертається на роботу до
Білоцерківського сільськогосподарського  інституту,  18 травня 1948 р.  його було  призначено  директором.

П.В. Салата плідно займався науковою роботою, мав 35 наукових праць. Йому  були властиві максимальна
працездатність, любов до людей, чесність, пунктуальність, надзвичайна вимогливість до себе.

Під керівництвом Салати  П.В. значно поліпшилась матеріально-технічна база інституту. В  50-ті роки
у ветеринарних клініках надбудовано  другий поверх, закінчено відбудову зруйнованого в роки війни корпусу
№ 2 з чудовим актовим залом, споруджено гуртожиток № 3, житловий будинок для науково-педагогічних
працівників, розпочато будівництво спортивного корпусу, завершена газифікація навчальних корпусів, гурто-
житків, житлових будинків. Велику увагу Павло Васильович приділяв естетичному вихованню студентів, вихо-
ванню культури та духовності. В ті роки в інституті було створено багато колективів художньої самодіяльності,
зокрема інститутський хор, драматичний театр, інструментальне тріо.

П.В. Салата обирався депутатом Київської обласної ради і Білоцерківської міської ради, має багато нагород. Від
обов’язків директора інституту П.В. Салата звільняється у 1960 р. за станом здоров’я. Помер 7 грудня 1961 р.

Запрошуємо переглянути музейну виставку. Не будьте байдужими до минулого!
О.В. Поліщук, старший лаборант музею

Виставка до 110-річчя П.В. Салати

Нещодавно наш університет відвідала делегація  
Інституту економіки міста  Бидгощ (Польща)  на чолі
з президентом  інституту  Кшиштофом  Сікорою.
Гості ознайомилися з  навчально-науковою базою,
історією університету  та презентували свій навчаль-
ний заклад.

 В ході зустрічі було обговорено можливості  нашої
співпраці в  сфері обміну студентами, викладачами та
перспективи  партнерства в науковій діяльності.

Досягнуто домовленості про підписання договору
щодо навчання  наших студентів в Інституті економіки
міста Бидгощ.

Розширюємо
міжнародні зв’язки

Світ навколо нас цікавий та різноманітний. В цьому переконуєшся щоразу, спостер-
ігаючи за комахами. Мабуть не всі знають, що добре відоме сонечко («божья коровка»)
є нашим помічником у боротьбі з попелицею. Його личинки дуже зажерливі, вони за
добу з’їдають 50–100 попелиць, а за сезон – близько 1000 таких
особин.

Ще одна корисна комаха – богомол. Він поїдає різних комах:
личинок попелиць, плодову мушку, міль, довгоносиків, совку, білана. Одна його особина
знищує за сезон 400-600 личинок шкідливих комах.

Якось, перебуваючи із студентами на практиці в ННДЦ, побачили, що листя груші
вкрите попелицею,  а  зверху на ній невеликі, схожі на комарів, комашки-наїзники афеліну-
си. Вони відкладають яйця у шкірі попелиць. Пізніше з цих яєць вилупляться личинки
наїзників, які живляться соком та лімфою господаря. Коли личинка перетворюється на дорослу комаху, то
прокушує шкіру і вибирається назовні, а попелиця – гине.

Отже, корисні комахи є надійними помічниками людини у боротьбі зі шкідниками.
І.Д. Василенко, лісівник

КОРИСНІ КОМАХИ


